

Norsk Spaniel Klub  
Hovedstyret



## PROTOKOLL FRA TEAMS MØTE 20. Februar 2025 KL 19:00

Tilstede: Niclas Strøm, Lise Tromsdal, Kristin Nersveen, Sofia  
Wennersten  
Fraværende: Tor Magne Gramstad

Tid: 20. Februar 2025  
Sted: Teams

SAK 75/2024 Godkjenning av protokoll

Protokoll fra 23.01 godkjennes uten kommentarer.

SAK 76/2024 Søknad på underskuddsgaranti NSK avd. Telemark

Avd. Telemark søker underskuddsgaranti for sin kommende utstilling.  
Underskuddet er noe høyt, beløpet og de høye utgiftene diskuteres.

HS vedtar å gi en underskuddsgaranti på 4000,- kr. til Avdeling Telemark.

SAK 77/2024 Klage på utregningen av Årets Spaniel og Årets Veteran

Det har vært uenigheter om hvordan Årets Spaniel og Årets Veteran er blitt utregnet. HS har i forkant lest gjennom statuttene, disse diskuteres på møtet.

Slik oppfatter HS statuttene: Rett til å delta i Årets Spaniel og Årets Veteran konkurranse viser punkt 1 – 3 i statuttene. Poengberegningen er forklart og viser utregning i punkt 4 i statuttene. Slik HS oppfatter statuttene er ikke punkt 4.4 et krav for deltakelse i Årets mestvinner-kåring.

Vedtaket HS – Klagen avvises, styret informerer innklager om vedtaket.

SAK 78/2024 Representantskap-saker

- Endring i valgkomiteens instruks: Leder av HS står i dag i instruksene, det ønskes heller at leder skal sende informasjon til valgkomiteen.
- Noe må gjøres med hjemmesiden. Skal man kjøpe ny hjemmeside, eller oppgradere den vi har i dag?
- Avdelingssidene blir lite brukt, skal de heller få en enkel side på hovedsiden til spaniels.org.
- Jaktkomiteen har meldt inn ønske om nytt jaktchampionat.

- En avdeling har meldt inn sak om å fjerne vilt fra apportprøver og jaktanleggsprøver. Det er bekreftet av NKK at det er mulig å få dispensasjon fra kravet og at dette ikke påvirker WCC til spaniels.
- NKKs lovmal om fellesbestemmelser må innlemmes i NSKs lover.

Det nærmer seg RS, og i den forbindelse har det kommet inn potensielle og aktuelle saker. Sakene kommer fra HS, utvalg og avdelinger. Leder orienterer for de aktuelle sakene under dagens møte.

#### SAK 79/2024 Utbetaling av underskuddsgaranti

Avdeling Rogaland og Avdeling Møre og Romsdal har tidligere søkt om underskuddsgaranti. HS har mottatt regnskap fra begge avdelingene.

HS betaler ut underskuddsgaranti til avdelingene.

#### SAK 80/2024 Våre Spaniels – Avdelingenes spaltebidrag

Det er ikke utbetalt honorarer til avdelingene som har bidratt med spalter til Våre Spaniels. Inger Handegård har bistått HS med å lage en oversikt over avdelingenes bidrag. Totalt blir det fordelt et spaltehonorer på avdelingene på kr 13 500,- kr, beløpet er beregnet ut fra klubbens takster.

Det vedtas at Økonomiutvalget effektuerer utbetalingene til klubbens avdelinger.

#### SAK 81/2024 Budsjett 2025

HS har begynt å se på budsjettet for 2025, dette gjennomgås og diskuteres. Endelig versjon ferdigstilles etter at årets regnskap foreligger.

#### SAK 82/2024 Søknad om underskuddsgaranti Avd. Agder

Avdeling Agder søker om underskuddsgaranti på kr 1050,- i forbindelse med sin planlagte jaktprøve.

HS godkjenner søknaden.

#### SAK 83/2024 RS på Teams

Avdeling Agder søker om å få delta på årets Representantskap via Teams. Saken diskuteres i HS, og det er enighet i at det er klare fordeler med at RS foregår fysisk både med tanke på gjennomføringsevne og det administrative arbeidet et digitalt møte vil kreve.

HS avviser derfor muligheten til å delta via Teams på kommende RS.

#### SAK 84/2024 Annet

- "Alt om Spaniels" - varelageret vårt begynner å bli tomt.

Om vi skal ha muligheten til å selge bøker til våre medlemmer må det trykkes nye eksemplarer av boken. Styret tar kontakt med forlaget for å høre hvilke muligheter vi har. Saken tas opp igjen på neste møte.

- Kontrakt Hemeli Design

Hemeli Design har kommet med forslag til kontrakt for en samarbeidsavtale mellom Hemeli Design og NSK.

HS tar et møte med Utstillingskomiteen for å diskutere samarbeidsavtalen nærmere. Deretter kaller HS inn Hemeli Design til et dialogmøte om kontrakten.

- Rasekompendium Engelsk Springer Spaniel

Vi har ikke igjen flere eksemplarer av rasekompediet for engelsk springer spaniel. HS har tidligere luftet ideen om å få laget en ny med god hjelp fra medlemmer som har stor kjennskap til rasen. HS sjekker ut om de aktuelle personene har tid og mulighet til å bidra med stoff til nytt kompendium.

- Årsberetningen

Årsberetningen må påbegynnes. HS sender ut mail til alle som skal bidra til Årsberetninger for å minne de på frist for innlevering.

Neste møte: 11. Mars 2025.

Sørumsand 23. Januar 2025  
Norsk Spaniel Klub

Niclas Strøm  
Leder